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Acta de la décima segunda sesión ordinaria de la Comisión de Participación Ciudadana del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco  





[bookmark: _GoBack]Siendo las 09:35 nueve horas con treinta y cinco minutos del 25 de noviembre de 2021, a través del programa de videollamadas ZOOM Video y, en términos de la convocatoria de fecha 24 de noviembre del año en curso, a través de videoconferencia, se reunieron las y los integrantes de la Comisión de Participación Ciudadana del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, para celebrar la décima segunda sesión ordinaria, de acuerdo al siguiente:

	ORDEN DEL DÍA

	
1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

2. Informe de la Dirección de Participación Ciudadana, que presenta a la Comisión, sobre los avances de las actividades a su cargo.

3. Asuntos generales.




	[bookmark: _Hlk5467353]DESARROLLO DE LA SESIÓN

	PARTICIPACIÓN

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muy buenos días a quienes integramos la Comisión de Participación Ciudadana del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, que nos encontramos hoy en formato de videoconferencia para celebrar la sesión a la que fuimos debidamente convocadas y convocados.

En ese sentido le solicito al titular de la secretaria técnica de cuenta de la asistencia y, en su caso declare el quórum correspondiente, adelante por favor secretario.”


	Secretario Técnico
	“Muchas gracias consejero presidente, buenos días a todas y a todos. En atención a lo solicitado doy cuenta que mediante mensaje enviado a los correos institucionales de la consejera y de los consejeros electorales integrantes de esta comisión, así como a los correos particulares de los representantes de los partidos políticos, tanto nacionales como locales, el día de ayer 24 de noviembre del año en curso, se les convocó oportunamente a la presente sesión, habiéndose adjuntado el archivo del proyecto de orden del día, en formato digital.”


Se encuentran siguiendo esta sesión a través de videoconferencia:

	[bookmark: _Hlk58869163]Integrantes
	Cargo o representación

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Consejera electoral integrante

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Consejero electoral integrante

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Consejero electoral presidente de la Comisión

	Lic. Luis Alberto Muñoz Rodríguez
	Representante del Partido Acción Nacional

	Lic. Enrique Velázquez Aguilar
	Representante del Partido Revolucionario Institucional

	Lic. Aldo Fabio Pérez González
	Representante del Partido Verde Ecologista de México

	[bookmark: _Hlk64726974]Lic. Oscar Amézquita González 
	Representante del partido Movimiento Ciudadano

	Lic. Rodrigo Solís García
	Representante del partido  MORENA

	Lic. Ana Teresa Rodríguez Yerena
	Representante del partido HAGAMOS

	Mtro. Carlos Javier Aguirre Arias
	Director de Participación Ciudadana

	Lic. Luis Alfonso Campos Guzmán
	Secretario Técnico



Una vez llevada a cabo la verificación de la asistencia, se informa al consejero presidente de la Comisión, que existe quórum legal para sesionar.


	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario y en virtud de lo señalado, siendo las 9:35 nueve horas con treinta y cinco minutos del día 25 de noviembre del año 2021, se declara formalmente iniciada la sesión. 

Secretario por favor le solicito continuar con el siguiente punto del orden del día.”


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias, el proyecto fue circulado a todas y a todos, está a su consideración.

Si no hay consideraciones al respecto, secretario le solicito proceda con la votación.”


	Secretario Técnico
	“En votación económica, pregunto a la consejera y a los consejeros electorales integrantes de la comisión, si están a favor de aprobar el proyecto de orden del día que fue circulado junto con la convocatoria a la presente sesión, quienes estén de acuerdo favor de manifestarlo de la forma acostumbrada.”


	[bookmark: _Hlk71830561]Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	· 
	
	

	Dr. Moisés Pérez Vega
	· 
	
	

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	· 
	
	

	Total
	3
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	Punto de acuerdo:
Se aprueba el proyecto de orden del día, por unanimidad de votos.

	Miguel Godínez Terríquez
	
“Muchas gracias secretario, en ese sentido le solicito continúe.”


	[bookmark: _Hlk71836633]Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	2.  Informe de la Dirección de Participación Ciudadana, que presenta a la Comisión, sobre los avances de las actividades a su cargo.

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario y, para dar cuenta del informe correspondiente le cedo el uso de la voz al director de participación ciudadana de este Instituto; Carlos Aguirre, a fin que nos exponga al respecto, adelante por favor director.”


	Carlos Javier Aguirre Arias
	“Muchas gracias consejero presidente, muy buenos días a todas y a todos, consejera y consejero Moisés, consejera Claudia, representantes de los partidos y Luis.

“Bueno, ya estoy proyectando el informe, voy a hacer, como ustedes saben en la dirección, cada mes en sesión de la comisión presentamos informes determinados de los proyectos que tenemos programados para este año, que son 6, no voy a omitir la lectura de todos los puntos y voy a mencionar solamente los puntos donde hemos avanzado, porque hay muchas actividades que ya se agotaron en el año pasado, que diga en los meses pasados y ya se rindió cuentas sobre ellas. 

Vamos con el comité de fomento de las organizaciones de la sociedad civil, participamos en el foro anual de las organizaciones de la sociedad civil y ahí estuvimos de manera activa, la dirección participando en la organización, apoyo y difusión de la misma, que es un programa de capacitación y vamos a estar también capacitando sobre los mecanismos a estas organizaciones.

Sobre un video que tenemos de mecanismos de participación ciudadana, informar que en promedio mes a mes pues aumentan 1,000 visitas por mes en los videos que tenemos de difusión de los mecanismos en nuestra página de YouTube.

Estamos terminando un material que se denominó sobre micro cuentos, sobre voto joven que en cuanto termine su primera versión se las compartimos, que es un producto que veníamos trabajando desde la promoción del voto, del proceso electoral ordinario.

En cuanto a la atención de mecanismos de participación ciudadana, informar que hemos respondido 2 solicitudes de información directas, donde nos piden los formatos y los flujogramas para atender iniciativas ciudadanas, emitimos la respuesta diciéndoles que los formatos oficiales son aprobados por el consejo de participación ciudadana, pero les damos el flujograma y alguna respuesta más amplia para que puedan activar este mecanismo.

En cuanto a formación de ciudadanía activa, ampliaríamos más, más adelante.

En cuanto al Diplomado de Participación Ciudadana, informar que ya terminó el primer módulo del diplomado virtual en participación ciudadana con Universidad de Guadalajara, ya estamos a mitad del segundo módulo, ha avanzado bien, entrará un periodo vacacional de invierno, pero reanudará sus actividades el tercer módulo en enero.

En cuanto al centro de capacitación en materia electoral, es un centro de investigación y estudios Irene Robledo, pues ya emitimos la primera convocatoria, ampliare más esta información, ya justamente el día de hoy inicia el primer curso de este centro, que pues en esta comisión se ha venido informando puntualmente las diferentes actividades que se ha hecho.

Sobre formación de ciudadanía digital, tenemos activo el “Verificel”, el teléfono celular donde verificamos fake news y atendemos consultas, dudas, las atendimos para el proceso electoral extraordinario, ahora estamos atendiendo dudas para la Consulta Popular, en esta herramienta de WhatsApp.

Sobre la vinculación estratégica, seguimos atendiendo el 100% de las sesiones del comité de fomento, se le da seguimiento a todos los asuntos del consejo de participación ciudadana, en la dirección, en las comunicaciones y seguimiento a las sesiones, incluso esta dirección ha acompañado  los trabajos de la creación del reglamento interno del consejero participación ciudadana, estuvimos en este mes en una reunión de trabajo con el consejo de participación ciudadana, trabajando su reglamento interno, informar sobre y, además está programado que en estas alianzas, en el secretariado técnico de gobierno abierto que demos capacitación sobre los mecanismos de participación ciudadana a miembros del Poder Ejecutivo y del Poder Judicial para que a través de la perspectiva de gobierno abierto y justicia abierta, pues se implementen mecanismos de participación ciudadana dentro de sus instituciones.

En cuanto a la promoción del voto, me iré particularmente, ya he informado lo del proceso ordinario, me iré particularmente a los resultados de los proyectos de promoción del voto del proceso electoral extraordinario. 

Se visitó a las delegaciones y plazas públicas de Tlaquepaque como un módulo informativo móvil, se realizaron 15 brigadas durante 3 semanas de lunes a viernes en las 15 colonias de más baja participación y con mayor población del municipio, entre ellas Las Pintas, Las Huertas, San Pedrito, La Mezquitera y otras 10 más. Se realizaron estas brigadas por las calles, por los mercados, se iba y entregaba material promocional.

En las jornadas de voto joven informado, visitamos a los centros de educación superior de Tlaquepaque para darles charlas sobre del por qué se están repitiendo estas elecciones, la importancia de su participación, fechas relevantes y proporcionales información del Tablero Electoral. Tuvimos contacto, aproximadamente, con 1,500 miembros de las comunidades estudiantiles del CONALEP, CECYTEJ, COBAEJ y de la Universidad de Guadalajara. Aquí una de las charlas que tuvimos donde estuvimos platicando con los chavos sobre el proceso electoral extraordinario, y aquí una relación de las escuelas que visitamos, CONALEP, CECYTEJ, de la UDG y del COBAEJ.

Sobre el Tablero Electoral, en el proceso electoral extraordinario, informar que la ciudadanía podía encontrar ahí información sobre todas las plataformas electorales de los partidos aprobadas por el Consejo General, el currículum, 3 de 3 contra la violencia de género, de todas las candidaturas y además podían encontrar, 9 de 10 candidaturas enviaron sus propuestas en el formato solicitado donde la ciudadanía podía comparar sus candidaturas. 

Se realizó difusión con infografía específica sobre el Tablero Electoral. En este apartado las candidaturas, la ciudadanía podía encontrar en datos abiertos las propuestas, descargarlas, compararlas y esta además para la comunidad académica, nos parece que es un insumo fundamental porque se puede, de manera sencilla, sistematizar esta información de las propuestas y de nueva cuenta el proyecto hacia el siguiente año es, comparar estas propuestas de las candidaturas y en el marco de la ENCCIVICA, de la exigencia del cumplimiento de la palabra empeñada, pues compararlo con los planes parciales, con los planes de desarrollo municipales y que la ciudadanía pueda comparar las propuestas con los planes municipales y pueda así ejercer este eje de la ENCCIVICA. 

También organizamos una rodada, un paseo en bicicleta en Tlaquepaque donde entregamos alrededor de 200 kits promocionales, en el canal de WhatsApp atendimos 73 solicitudes dentro de este canal que tenían que ver particularmente con la elección de Tlaquepaque, aquí un ejemplo de las consultas que nos hacían, nos preguntaban ¿cómo ubicar casilla para votar sección 2505?, y ahí les compartíamos el enlace del ubicasillas, esto es el mero día de la jornada electoral.

Voy a entrar a platicarles los proyectos de promoción de la participación ciudadana, de la Consulta Popular que arrancamos el sábado, estos proyectos de promoción, el micrositio arrancó desde el día siguiente después de la convocatoria, como atendía los lineamientos, que una vez publicada la convocatoria se iniciara la difusión, pero particularmente los proyectos de promoción y la apuesta fuerte del instituto se inició este lunes. 

En primer lugar, el micrositio que ustedes pueden consultar en la página web del instituto, hay un botón donde dice información de Consulta Popular, van a entrar a este micrositio donde van a poder encontrar ¿cómo, dónde y cuándo puedo opinar?, que ahí particularmente estará la ubicación de los centros de recepción de opinión y un buscador, a partir de que ayer se aprobaron la ubicación de estos centros, pues se espera que hoy esté activo, la idea es que hoy esté activo esta ubicación de centros de recepción de opinión, pero ahí pueden encontrar los requisitos que se piden o que pueden votar mayores y menores de edad, las fechas por regiones, ¿cómo, dónde y cuándo puedo opinar?. En otra parte, ¿de qué se trata esta consulta?, que se especifica sobre el tema, sobre la revisión del pacto fiscal, ahí solicitamos a las universidades opiniones imparciales sobre el tema para que la ciudadanía pueda consultarlas y luego en las convocatorias de observadores y la general de la consulta y, en legal van a poder encontrar la ley de participación ciudadana, los lineamientos de la consulta y un histórico de los acuerdos que se han tomado, tanto del consejo de participación ciudadana como del Consejo General del instituto sobre la consulta, ahí viene una buena cronología de estos acuerdos.

Lo que estamos haciendo, en punto número 1 uno: brigadas de promoción, estamos visitando los municipios donde abra consulta el fin de semana más próximo. El día de ayer estuvimos en San Juan de los Lagos y Jalostotitlán, perifoneamos, se instala el stand del IEPC en la plaza pública, se entrega material promocional y se hace una charla informal con la ciudadanía y se pegan posters de promoción. 

Este es el díptico, un ejemplo del díptico que estamos entregando, con los personajes que estamos utilizando para esta campaña institucional que son Paco Fiscal y Conchita Popular, que son personajes que particularmente, he estado en contacto con las y los jóvenes estudiantes, pues han tenido muy buena recepción, son personajes y que la ciudadanía los ha recibido muy bien. Estos son los dípticos en general que viene, ¿qué es el mecanismo?, ¿qué es el pacto fiscal?, las preguntas y que efectos habría de estas posibles respuestas.

Este es el cartel que estamos pegando y que estará en los centros de recepción de opiniones, estarán estos carteles para que la ciudadanía pueda en este enlace, en este link, en este código QR, si quiere conocer más información de la consulta o del tema pues visitar el micrositio.

Las jornadas universitarias informativas sobre la Consulta Popular, también iniciaron este lunes, hemos estado en el CUCBA, en el CU Altos, CU Lagos, hemos estado en COBAEJ Zapotlanejo, en los CONALEP´s de la zona metropolitana, esta semana ha sido una semana intensa en este proyecto de las promociones, hoy terminando esta sesión vamos a estar en el CUCEA, están por llegar a la preparatoria en Chapala y en Jocotepec. Las jornadas universitarias tienen un calendario no sincrónico, no coordinado con las fechas, por ejemplo, esta semana que hay consulta en Altos Norte, Altos Sur, Ciénega y Sureste, pues estamos yendo también a la zona metropolitana por una simple razón, las universidades y los centros de educación superior terminan las clases justamente este viernes, entonces, lo que intentamos es programar esta semana para poder alcanzar a los alumnos en los centros de educación en su periodo de clases.

Estos son unos testigos de las jornadas que estamos llevando a cabo, en donde le entregamos material promocional. 

Hoy se publica también una convocatoria para un concurso de cartel, con dos categorías, menores y mayores de edad, es el diseño de un cartel promocional que difunda la Consulta Popular y los mecanismos de participación ciudadana. 

Además de esto, vamos a tener acciones de deliberación para que el instituto ponga la mesa para colaborar en el debate público, en esto hay dos vías, una es que solicitamos a las universidades, centros especializados y colegios, información imparcial sobre el tema, para esta información ponerla a disposición de las y los habitantes de Jalisco y puedan emitir una opinión informada y que citen a los académicos en la deliberación pública. Además, se proyecta tener una espacio de deliberación digital en nuestro micrositio, pero además de esto, se convocará a diferentes sectores de la población a participar en 12 mesas de deliberación que serán transmitidas en los canales de la televisión pública de Jalisco, en el canal, el Sistema Universitario de Radio y Televisión y en el Sistema Jalisciense de Radio y Televisión y, estas son la propuesta de mesas que vamos a tener, son 2, son metodologías de mesas que dura alrededor de 30 minutos para hacer más amable al televidente estos ejercicios, pero son 2 mesas de especialistas en la materia, de los colegios especialistas, 2 mesas de expertos en la participación y derechos políticos de las niñas, niños y adolescentes, 2 mesas de organizaciones de la sociedad civil, 2 mesas de la comunidad empresarial, 2 mesas de la comunidad estudiantil y juventudes, y 2 mesas de rectores de universidades. 

Entonces, con esto esperamos aportar a la deliberación pública, además se está proponiendo la realización de 2 foros más, que estos foros no serán producidos, no es la idea que estén en estos espacios, sino que sean en un auditorio presencial, donde podamos estar deliberando y estamos terminando de pulir que serían hacia el 15 y 17 de diciembre que es la última semana de la Consulta Popular, otros 2 foros con otros actores. 

En el micrositio ustedes pueden ver las opiniones y la información redactada por universidades y especialistas sobre el pacto fiscal, ya remitieron su información la UNIVA, la Universidad Panamericana, el ITESO, el Colegio de Estudios Políticos y de Gobierno de Jalisco, hemos tenido comunicación con el Tecnológico de Monterrey que está  por emitir su información imparcial y, hemos tenido comunicación con el Colegio de Jalisco quien también está por emitir su información. 

El material pedagógico que estamos diseñando, como ustedes lo han visto, pues tiene, les decía, tiene en el centro a Conchita Popular y a Paco Fiscal, este es el primer video, este es un video largo de un minuto y medio, un resumen de este video de 30 segundos, estará en la pauta del instituto a partir del día de mañana promocionando la Consulta Popular, si me lo permiten voy a proyectar el video, para que ustedes lo pueden conocer, este video de un minuto, que es un video, este en particular, para las redes sociales, (se reproduce video).

Bueno este es el, un video que se tiene, ya está en nuestras redes sociales, en nuestra página web.

Se entregarán distintivos a las y los menores de edad que participen en la consulta, este es un “pin”, el último diseño tiene, es “YA PARTICIPÉ”, esta es una versión previa, Conchita Popular y Paco Fiscal, donde se les va entregar un “pin” a los menores edad que participen. 

Y además de eso tenemos un díptico adaptado para menores de edad, donde invitamos a los menores de edad, aquí tengo los materiales, como ven acá ya está el cartel en la oficina, este es díptico que dice “PARTICIPA EN LA FIESTA DEMOCRÁTICA DE LA CONSULTA POPULAR”, es un díptico con poca información, con más dibujos, que está adaptado para menores de edad, que entregaremos solo a los menores de edad en estas acciones de promoción. 

Sobre la consulta, las acciones de promoción serían cuanto.

Informo de manera breve también que es asunto de la comisión, pues que el día de hoy inicia el primer curso del Centro de Estudios de Investigación Electoral “Irene Robledo”, emitimos la convocatoria para el curso sobre violencia política contra las mujeres en razón de género. Comentar que el centro recibió una buena respuesta y, la convocatoria recibimos, la convocatoria estaba abierta para 25 primeras o primeros que se registraran y completaran su registro, recibimos 51 solicitudes y, el día de hoy iniciamos con la primera generación de estudiantes de este centro, a las 5 de la tarde, aquí les informo sobre este dato de las 51 solicitudes y pues el día de hoy iniciamos con las actividades de este centro.

En cuanto a la vinculación con los Jaliscienses en el extranjero, solamente informar que estamos trabajando en la agenda de organizar un diálogo para la promoción de la Consulta Popular, simplemente para que las y los jaliscienses en el extranjero, pues como derecho político, conozcan de que se está tratando la consulta, no porque puedan emitir su opinión, sino porque conozcan este tipo de temas, y para seguir estableciendo el vínculo cercano con las y los jaliscienses en el extranjero.

Sería cuanto consejo presidente, consejera, consejeros quedo a su disposición.”


	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias director por la exposición del informe que ahora se representa, y si me permiten antes de someter a consideración, quisiera reconocer y felicitar el trabajo de la Dirección de Participación Ciudadana encabezada por el maestro Carlos Aguirre, por los trabajos que se han hecho durante la promoción del voto en el proceso electoral extraordinario, las actividades ordinarias, ahora la campaña de difusión de la consulta y, enhorabuena por el trabajo que se desarrolla desde la Dirección de Participación Ciudadana, mi reconocimiento y felicitación director.

Muy bien, y en ese sentido está a su consideración el informe que nos presenta el director de participación ciudadana, veo la mano levantada de Rodrigo Moreno del partido político MORENA, adelante por favor Rodrigo, Rodrigo Solís, perdón, una disculpa.”

	Rodrigo Solís García
	“No te preocupes consejero presidente, muchas gracias. Bueno, primero sumarme a la felicitación por los trabajos que ha realizado esta comisión y la dirección de participación. Bastante buenos los trabajos, digo se vieron reflejados en el pasado proceso electoral.”

Quisiera hacer, primero nada más una observación muy respetuosa, me parece muy completa la información, nada más en el tema de cuando hablamos en porcentajes sobre una actividad, creo que no genera la certeza de todo el trabajo que se realiza, es decir, cuando nosotros asistimos al 100% de sesiones, por así decirlo, me queda claro que el instituto acude a todas, nada más y, esto insisto es una opinión muy respetuosa derivado de lo que, así me lo hicieron ver en distintos diplomados del tema, transformar esos porcentajes a hechos, a números reales, eso nomás como observación y, lo último punto, solicitarles también de manera muy respetuosa, un atento exhorto a los partidos políticos para que permitan que solamente este instituto pueda difundir la consulta y, me refiero específicamente a que antes de que comenzara esta sesión, en la radio, la pauta de Movimiento Ciudadano comienza hablando de un trato justo para Jalisco, haciendo una alusión directa al pacto fiscal, situación que ya habíamos previsto en Consejo General que estaba prohibida, entonces nada más por favor, si es posible exhortar a los partidos políticos a conducirse de manera apegada a derecho. Es cuanto presidente, le agradezco mucho.”


	Miguel Godínez Terríquez
	“Al contrario representante, muchas gracias. ¿Alguna otra participación al respecto? 

Muy bien, pues si no hubiera alguna consideración al respecto, me permitiré nada más, respecto de la solicitud o la manifestación que hace el representante del partido político MORENA, en cuanto a cuantificar los porcentajes, como no, con todo gusto, tomamos nota respecto de la, de esa manifestación, de esa solicitud, para que en vez de o mejor dicho, complementar los porcentajes con actividades puntuales que se realizan desde ésta, desde la Dirección de Participación Ciudadana y, desde luego, que se informe a esta comisión y, bien, pues en ese sentido, si no, no sé si tenga la mano levantada, ¿quisiera hacer uso de la voz el representante de MORENA?”

	Rodrigo Solís García
	“Perdón, no, no la baje, disculpe.”

	[bookmark: _Hlk68631846][bookmark: _Hlk79693963]Miguel Godínez Terríquez
	“Ok, muy bien. Adelante director.”

	Carlos Javier Aguirre Arias
	“Gracias consejero, nada más agradecer los comentaros del representante y para tomarlos en cuenta, en este asunto que comenta de los porcentajes convertido a números totales, recibimos el comentario y lo tomaremos en cuenta para la siguiente sesión e informar como lo comenta y, agradecer sus felicitaciones consejero, es todo el equipo y las hacemos extensivas a todo el equipo.


	Miguel Godínez Terríquez
	“Por favor director. ¿Alguna participación al respecto?

Muy bien, si no hay alguna otra participación al respecto, se tiene por rendido el informe en los términos que ha señalado el director de participación ciudadana de este instituto y, en ese sentido secretario, le solicito proceda con el siguiente punto del orden del día.”


	Secretario Técnico
	“Con  gusto consejero presidente, antes de continuar con el tercer punto del orden del día, me permito informar que se ha incorporado el licenciado Abel Gutiérrez López, representante del Partido del Trabajo, durante la exposición de nuestro compañero Carlos Aguirre.” 

Realiza lo solicitado.


	3. Asuntos generales.

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario, está a su consideración este punto.

No veo alguna mano levantada y, en ese sentido, en virtud de haberse agotado el orden del día propuesto para esta sesión, siendo las 10:00 diez horas del día 25 de noviembre del año dos mil veintiuno, concluimos, muchísimas gracias a todas y todos por su atención y excelente día.”


	Por la Comisión de Participación Ciudadana

	



Miguel Godínez Terríquez
Consejero electoral presidente de la comisión

	



Claudia Alejandra Vargas Bautista
Consejera electoral integrante
	



Moisés Pérez Vega
Consejero electoral integrante

	



Lic.Luis Alfonso Campos Guzmán
Secretario Técnico


	Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la décima segunda sesión ordinaria  por la Comisión de Participación Ciudadana del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, celebrada el 25 de noviembre del 2021. El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=rUEZR57vRrQ --------------------------------------------------
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